8 AvantOypota Taylor

IToAvwyvpxég ouvapthoels  Mia moluwvuuxr cuvdptnon p : R — R elvan
Hiat CLYGPTNOT TNG LOPPHG

p(x) =ap+aiz+ ...+ apz" (ar € R)

Snhadn Evag ypaupixds cLYBLUOUOS TV (YoXS aveEdpTNTWY) CUVIPTHOEWY
fo, f1,- -+, 010U fr(z) = z". Enopéves d0o mohudvupa' p,q ebvon {oo (dn).
p(z) = q(x) v x89e? = € R) av xau pbévov av €youv Toug {droug cuvteleoTéc.
‘Ouwe ot TOAVWYLIIXES CUVAPTACELS ElVOL ATEPLORIOTA TUPAYWYICIUES, XAl UTO-
EOUUE Va BEoUUE TOUG GUVTEAECTEG CUVIPTACEL TwV TapaywYwy: Ilpdyuatt,

p(z) = ay+az+...+ aa" = p(0) = ay,
P (z) = a1+ 2a97 + 3a37® + ... + na,z™ ! = p'(0)=a
p'(z) = 2as+2.3a3z + ... +n(n—1)a,z"? = p"(0) = 2a,

p®(z) = Klag+--+nn—1)...(n —k+Daz"* = p®(0) = kla,

p®(0)
k!

oo xde k € N, ap = (=0 6tav k> n).
Enouévacg,

IMopathpnon 8.1 Kdde moAvavuuo p Padiuod to moAl n ypdeetar

" pk)
p(z) = Z 2 k'(O) z* (z € R).

Yuvenas dvo moAvawruua p, q efvar foa av kar pdvov av
p®)(0) = ¢®(0) ya xdde k € N.

1$t0v Anepootind Aoyloud, pe TOV Gp0  «TONUMVULO» EYVOOUPE  «TONUWYULLXT
CLVAPTNONY.

2 Ac Yuundolye dtL av dVo TONLWVLUIXEC CUVAPTACELS P, g Borduol 1 xavorowly p(z) =
q(z) ywo Tovhdytotov 1 + 1 Tée Tou z, TétE elvon (oeg, vt av N e&lowon p(z) — g(z) =0
éyeL meploodtepec and n (dapopetinéc) pilec, téte p(z) — ¢(x) = 0 v xdde z € R.



Kébe ouvdptnon pe tono ¢(z) = by + bi(z —a) + ... + bp(z — a)" &i-
Vo TOAV@VUO, Yloth €lvon YRUUUIXOG GUVDLACUOS TWV TOAUWVOUWY gf OTOU
gr(z) = (z—a)*. Av g elvar ToAuGVLPO xon a € R, undpyouy tévTa xatdhAAnhol
ouvteheotéc by € R dote q(x) = by +bi(x —a) +... + by (z — a)” (Anddeln:
‘Aoxnan). ‘Onwe nponyoupévee, Tapaywyiloviag ) oyéon auth k gopéc xa
Vétovtag = = a, Bploxouye

q*)(a)
k!

v xde k € N, by, = (=0 étav k > n).
Enopévac,

IMopatrpnon 8.2 Ia kdde a € R, kde moAvdvupo q ypdeetar

" a0 (g
0@) =3 w0 @em).

Ywendds dvo moAvadvuua p,q €lvar ioa av ka1 uévov av vrdpyer a € R dote
p®)(a) = ¢ (a) ya kdOe k € N.

IMoAvdvupa Taylor  Oewpolye thpa wa cuvdptnon f : (¢, d) — R opiopévn
o€ xdnoto Sdotnua (¢, d) C R xar unodétouye btt oe xdnoto onueio a € (c, d)
ot napdywyor f*)(a) undpyouy yio k =1,...,n.

Opwopde 8.1 To moAvdvuuo Taylor T, s (1) Th,e, dtav n f evvoetrar) Baduot
n ya tny f oto onueio a opiletar ané tov TUmo

fll (a)

5 (x—a)’+...+

T ta(z) = fla) + f'(a)(z — a) +
k) (g
f ( )(.’L' o a[)k'

k=

(=]

Otarv a = 0, ©o moAvavuuo Taylor T, 5o ovoudletar emions moAvadvuvuo Mac-
Laurin.

Hapatnpolue ot
Tha(a) = f(a), T, (a) = f'(a),-.., T () = F™(a).

Yuvenwe (and v Iapathenon 8.2), xdde dhho TOALGYLUO TOU IXAVOTOLEL
autéc Tic n + 1 wbdtnTeg Va elvan (oo e 1o Thy 4t
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ITpotaom 8.3 (Zupnepipopd oto onpeio a) To moAvdvuuo Taylor Tt
etvar to povadiké moAvdvuuo p fatuod n mov ikavonoiel Tig n + 1 106TNTES

p(a) = fP(a), k=0,...,n.

lewpetpxd, T0 Yedgpnua Tou Tohuwvipou Taylor T f, elvor 1) egantéuevn oo
Yedonua tne f oto anueio (a, f(a)). Fevixdtepa, 10 YpdYnua TOU TOAUWVOUOU
Taylor T, ., mepvdet and to onueio (a, f(a)) xa éxer v Bio epantouevn Ue

T0 ypdonua e f.

IMapadeiypata 8.4 (1) Av f(z) =sinz(z € R), enedfjsinz = —cos (z + )
o cos = sin (z + ) Peloxouye emaywyxd

f™(z) = sin (x + nz)
Ol GUVETIOC 2

3 3 x2n—|—1

i T n
Toni10(2) = Toniao(a) = = gr b g o+ (1"

3! 5!

(1) Eoto f(z) = log(l 4+ ) (z > —1). Enedf log®™(t) = % € OUUE
F®(0) =log® (1) = (—1)*1(k — 1)! enopévex

2 3 n
G nr 2"

EZetdlovye téhpa ) cupmeptpopd g ouvdptnong I, (Yia otadepd n € N)
Kovtd oto onueio a.

Hopatmpotue 6t epboov T, 4(a) = f(a) xou ot cuvapthoelg Tp, 4 xou f eivan
ouveyeic oto a, 1o 6pto limy o (f(z) — T, o(x)) undpyet xou eivar 0.

II6c0 «ypryopay duwe Telvel auty| 1 dtapopd cTo 0;

Ac¢ e€etdoouye mpwTta TNy Tepintwon n = 1. 'Eyouue

f(@) —Ta(x) _ f(z) - fla)

Tyalr) = f(@) + f'(a)(o ) dgn T~ T1lD) JOZT@ g,
doa  lim M =0
r—a T —a

ané Tov optoud e f'(a).
Anhadn n drapopd | f(z) — T 4(z)| teiver oto 0 xadde t0 2 TElver o010 a
«md ypryopay and tnv Sopopd |z — al.
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Oa defZoupe 61t 1 Bragopd | f(x) — Thq(z)| teiver oto 0 xadde to o teiver
oT0 a «mb Yphyopay and v dowopd (z — a)?, ue v évvora 4Tt To dpto

i L @) = Teal@)

uTtdpyet xot sivor = 0.
r—a (x — a)2 PX

Tevixdtepa, Yo del€oupe ot

ITpoétaom 8.5 (Xupnepipopd xovtd oto onueio a) Av n f : (¢,d) - R
€lvar n popés mapaywyioun oto a, téte o dpio

f(@) = Th,pa(z)

T—a (;E — a,)"

undpyer kai efvar = 0.

[a v anodeln), Yo ypetactel Eva Afjuua

Adppa 8.6 Eotww g,h: (¢c,d) = R dugopionues kar a # b € (c, d).
(1) Trdpyert oto avoiktd tidotnua pe drpa a,b dote

g'()(h(b) — h(a)) = h'(t)(9(b) — g(a)).

I —h
(n) Av o dp1o alcl_lg @ _(;))nl undpyer Tote vndpyel kai to dpio il_I)I’ll ((:r)— a)gla)
Kai . y
i M2 —he) _ . W(z)
T—a (;U — a)n T—a TL(:E — a,)n_l

AnédeiEn (1) Opilouue
¢(z) = g(=)(h(b) — h(a)) — h(z)(g(b) — g(a)), =z € (c,d)
%ol TAQOTNEOVUE 6L
¢(b) — b(a) = (9(b) — g(a))(h(b) — h(a)) — (h(b) — h(a))(g(b) — g(a)) = 0.

And 10 Oewpnua Rolle undpyet ¢ oto avoixtd ddotnua pe dxpa a,b wote
@' (t) =0, dpa

0= ¢'(t) = ¢'(t)(h(b) — h(a)) — H'(t)(9(b) — g(a))

xou o (1) amodeiyvnxe.



(w) Egopuélovtac to (1) v v ouvdptnon ¢(t) = (t — a)™ xa Yétovtag
b=z # a Ppioxouye t 610 AvolxTd DLdoTNHUA PE dXEA 4, T WOTE
h(z) —h(a) _ W(2)

(x—a)  n(t—a)1’

n(t—a)" '(h(z) — h(a)) = K ({t)(z —a)" =

To (n) thpa énetar, av mapatneoovue Tt xod®e £ — a, To t telvel 670 a.
!
Avahutixd: av 1o opto lim,_,, (wh(w) r = A umdpyel, TOTE Yoo xde € > 0

a1

undpyet 6 > 0 wote yia xdde x € (¢, d) ye 0 < |z — al < 6 va oy let

W (z)
(x —a)r !

—)\‘<5.

AMNS and to (1) undpyer t ue 0 < |t —a| < |z —a| < § dote

hz) —h(a) _ K(1)
(x—a)"  n(t—a)?
doa
h(z) —h(a) A K (t) Al €
="\ _ = Z<e
(x —a)" n n(t—a)»' n| n~
epboov 0 < [t —a| < 6. Enopévec lim hiz) = ha) = é O
z—a (1{; — a)" n
Anodedn tne Hpdtaong 8.5 To xhed! Poloxeton otnv
Iapathpnon Av to T, ;. vndpyel, téTe
T, ro(@) = Tin-1),p0().
Hpdypatt, napaywyilovtag tny
" (n)
Tga(®) = @)+ f@)a—a) + 0@ a4+ Do gy

f™(a)
(n—1)!

éxoume T 10(2) =0+ f(a) + f*(a)(z — a) 4.+

Arnodewvboupe twpa tnv Ilpdtaon ye enaywyr| oto n:
‘Eyouue 1dn mapatnerioet 61t 1 Ilpdtaon woylel yio n = 1, dnhady ot
9(z)=T1,g,q(x)

lim,_,, (r—a)

= 0 v xdde mapaywylown cuvdetnon g.

(= a)" ' =T 1), 0 ().



Enopévwg lim,_,, Fe) " Tipa@) 0. ‘Ouwg uoéhic napatnenooue 6Tt 11 g1 4 =

(z—a)
Tl',m. Eqapuéletor hotméy 1o (1) tou Afupatoc 8.6 xou mpoxdnter 61t t0 {1

TOUUEVO 6PI0 UTAOYEL %ol
@) = Topae) @ - Thpa@) 1 () = Tpa(e)

= 0.
z—a (:E — a)2 z—a 2(;[; — a,) 2 z—a (:E — a)

Kotd tov B0 axpiBie 1pomo? yiveton to emaywyxd Brua. Av unodéoouyue
6Lyl xéde ouvbptnom g yio Ty omofa undpyet 1 ¢ Y (a) wyler b1

lim g(x) - Tnfl,g,a(x)
T—a (:L' — a,)nfl

=0,

epauolovtoc Ty unddeon v g = f' xou yenorwonowdvtag v IHopathenon
€YOuuE OTL

i @ = Tpa@) () = T 1y ()

T—a (:13 — a)n—l z—a (:1; — a,)"_l

=0

on6te and To Afjupa 8.6 £youpe 6Tt To {NTOLPEVO Oplo UTAPYEL Xou

— "x) =T 1 @) =T, 1yl
lim f(z) n,f,a(T) - lim f'(z) n,f,a(x) — X lim f(z) (n—1),f', (z) —0
T—a (x —a)" eva  n(r—a)* ! n v—a (x —a)n !

xat 1) anodelln ohoxAnewinxe. O

Ilpétaon 8.7 Av n f: (¢, d) — R efvar n popés mapaywyioun oo a, tére to
Ty, 1,0 €lval to povadiké moAvadvuuo p fatuod n mov ikavonolel

i £®) = p(@)

=0
T—a (1’ — a)”

Ano6dedn Av 5o tohuwvuua p, g txavorololy Ny undleot, ToTE

L P@) —az) _
al:—m (x —a)” 0

Tedgpovrag p(z) — q(z) =r(x) =Y 4y ez — a)k €)Y OUUE

3H yowploth anddeln e mepintwone n = 2 dev elvan BéPonar avoryxaie, éyve pévo yia
XAAUTEQT XATAVENOT).



v xqe 0 < k < n, yoti

) )

G-of  @oap” U

©étovtac k = 0 oty (1) Beloxouye 7(a) = limy_,, 7(x) = 0 dpa by = 0. Tére
OuWg
r(z) b(z—a)+...+by(z—a)"

T—a (x — a) =bi+by(z—a)+...+bo(z—a)" ",

omo6te mafpvovtag 6plo xadwe x — a Bploxouue by = 0. Yuveyilovtoag ue tov
(B0 TpéTO, peTd and n + 1 BAuata Peloxovue by = by = ... = b, = 0, dpa
p=q. U

Egopuoyn Na Bpedei to modvdvuuo Taylor Paluot 2n + 1 oto 0 ya tny
f(z) = arctan z.

Ané tov oplopd €youue

r 1
arctan x = dt.
o 1+

Avti va topaywyloovue n @opég v f oto 0, elvar EUXOAWTERO Va DlPECOUUE
T tohuwyupa 1 xa 1+ 2 ondte i xdde n Peloxouye?

1 s o, (12
—— =11 A -4
1+ + + +( ) + 1+
OAOXANEWYOYTOG
x 1 fE3 x2n—|—1 x t2n—|—2
dt=12—"—+ ...+ (-1)" -1 "+1/ dt.
/01+t2 S T el woray d S A A

1 AMNOC: To dbpolopa TV N TPHTWY dpwY YEWUETELXAC TP06BOU e TPdTOo 6Tl 1 Xau Adyo
—t2 elvou
1— (_tZ)n+1

1-2 4+t -5+ .+ (- =
+ +...+(-1) ey



Emouéveg av

23 21
x)=r——+...+(-1)"
p(z) 3 D T
TOTE €Y OUNE
{2n+2 |z| —_— | |2n—|—3
= < " Tedt < 2
‘ | ‘/ 1+ ¢2 ‘ /0 — 2n+3 ( )
ondTE )
f@-p@)| _ laP
g2ntl 2n + 3 z—0

And v mpbdTaon 8.7 Encton Twpa 6Tl T0 p elvan To ToAuwvupo Taylor Boduold
2n + 1 o7o 0 yio T ouvdpTrnon arctan.

Ynolowro Taylor Evdigepduacte @ Voo JEAETHCOUUE TNV CUUTERLPORY
TV Tohvwviuwy Taylor T;, ;. xada¢ o Badude n pyeyoahwvel. Ewdwodtepa, pag
EVOLUPEPEL AV TOL TOAUWYLUX aUTA «TANcLdlouvy TNy f, xau ue motd €vvola.
BéBota Eépouye 6Tt 610 onpeio a tautilovian (T, fq(a) = f(a) yio x&de n), T
yiveTton duwe oe dhha onueia = Tou mediou oplouol e f; Iwg cuumepLpéoeTar
N Swpopd Ry, 1q(2) = f(x) — T pa(x) xadde n — 00

[a to oxonéd autd eodyouue o undhoino Taylor taing n Yy Ty f
oto onpelo a: Eivaw 1) ouvdptnon ue nedio optopol To do pe v f, dnhadt
10 didoTnua (¢, d) mou opiletan and tov Tino

Ry ra(z) = f(x) — Tnja(z) z € (¢, d).
IMopdderypa Av f(x) = arctanz tte

T t2n+2

1 +t2dt'

Ranssgale) = (-1 [
0

Oa anodei&ouye T0 Poaocixd

@smp’qp.a 8.8 (Taylor) Eoww f : (c,d) — R owvdptnon ywa tny ornoia vn-
dpyer n tapdywyos f™HD(t) ya kdde t € (c,d) kai éotw a € (c,d). Tére, ya
kdle x € (c,d):



(a) (Mope1y Cauchy) Yrdpyer t petaéd twv a ka1 © dote

(n+1)
Ropalz) = 2 M“Hx—w%x—@.

(B) (Mopg¢1 Lagrange) Yndpye s petald twv a ka1 & dote

Fr(s) (z —a)™*,

B pale) = (n +1)!

() (OAoxAnpwnixt popen) Av n f"Y) efvar odokAnpdoun,

Ry pa(z) = / Al (z —t)"dt.

n!

Moty anddeln, yedgouue to avdntuyua Taylor wg mpog €va «xtvntdy
x€VTpO 1

fo)
n!

fl@)=f)+fO@—1)+...+

Stadeponoolpe Ta onpeia a, z xou Yewpolye 10 R, () wg ouvdptnor tou

t. OpiCoupe dNnAdY

(x — )" + Ry () (3)

S(t) = Rni(x), t € (c,d).
Av enilong Yewpioouye TIC GUVIRTYOELS
ge(t) = (z — t)F, te(cd), k=1,2,...
T61€ 1 (3) YedpeTONL

@) = 10 + PO 0+ + LoDy +50) (e @a). @

Ioyvetopoc H owdptnon S efvar tapaywyioun oto (c,d) kai
f(n+1) (t)

n!

S'(t) = — (@ — )"



Ano6dedy IHopaywyilovye v oyéon (4) (w¢ npog t):

(n)
G0 = 510+ 5 On0) + oo+ 5 (2 aw) + S50

Eyoue dpoc 4f(z) = 0, & (F(@)gi(t) = —f(t) + F'(O)(z — 1) % v
k=1,2,...,n,

o (Fa0) = 5200+ 2 o
10 gy L
Enopéves
0= 20+ 10+ O -0+ (O -0+ T 0w 02) 4
S+ (— (‘:L(n_)(g!(x — )"t 4 %(37 — t)") + S'(t)
— 5 = -1 (";1!) U—

H Mopgn Cauchy yw 1o undroino Taylor éneton twdpa and tov Ioyupioud
eqpapuélovtag to Oedpnua Méorng Turg oty ouvdpTtnon S, av TaEATNEHCOUUE
ot

S(t) = Ry p(z) dpo S(z) =0xu S(a) = Ry, f,4(z) :

Trdoyet t uetald TV a o T WOTE

S =S10) _ gy orpany, Hnalt) - ST
(n+1)
doa Ry, .(x) = fT(t)(l“ —t)"(z —a).

H Mopgr Lagrange yta 1o unéroino Taylor énetar and tov Ioyvploud e-
papuoloviag to (1) tou Afupatog 8.6 otig ouvapthoelc S xat gny1 (6moUL
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In1(z) = (x — a)™): Trdpyer s Yetall TV a xu z HoTe

S)=5@) _ S's)
9n+1(T) = gnt1(a)  gn4a(s)
O (A1 e e G
TN = T “n+ )z — s)"
doa Ry .(z) = CE (x —a)
Téloc,
H OloxAnpwtixy wopyn yio 1o unérowno Taylor énetar and ) oyéon
fr()
! _ n
S'(t) = —T(x —t)".

epappolovtag to dedtepo Vepehiddeg Yewpnua, dtay 7 flntD), Goa xar n S,

elvon ohoxhnpwotun: ‘Eyouue

z z f£(n+1)
—Rya(z) = S(x) — S(a) = / S'(t)dt = — / fT!(t)(x—t)"dt.

a

IMopadeiypoto

() f(z) = expz. Xpnowonowolue ™ popy Lagrange: Ta xdde z € R
urmdpyet s uetagh 0 xar  WoTe

2 "

_ € <€ eXPS 11
expr=1+4+z+ o + ...+ o + (n+1)!x
To vrndlotro:
es|$‘n+1

| Bno(z)| =

1) IXAVOTIOLES algl_I)I(l) |Rpo(z)| =0

v xde = € R, enopévwg

X .n
x
expr = E et yia xdde = € R

n=0

11



(B) f(z) = sinz. Xpnoworowlye 0 popwr Lagrange: Eneds f®(z) =
sin (a: + k%), v xde € R undpyet s yetald 0 xou x OoTe

$3 :(:5 :E2"+1 sin(s + 2n+37r)
Mz =0——+— 4.4+ (=1)"———— +0 2 ") 2n+3
sine =o =gyt A D g T O T

AN Topi1,10 = Tont2,5,0 OTOTE TO UTOAOLTO

sin(s + 2283 7) 1
R — R — 2 2n+3 < 2n+3
[Ront10(@)] = [Ronvao(@)] = | =5 ™| < gy o)
doa 10 Ry o(x) teiver 010 0 xoddg k£ — 00 ot ENOUEVWS EYoupe
00 221
sinx = -1 w xdde z e R
g;( Vens Y
Me Tov {dlo TpéTO Belyvouue 6Tt
S l,2n
cosx = Z(—l)” on) v xdde x € R.
n=0
(v) f(z) =log(1 + z). Anbd ) oyéon
L itey -+GU%%W%H—U"W (t # —1)
1+t T 1+t
X0l TOV 0pIopo NG ouvdetnong log €youue, yia xdde z > —1,
T 1 x? 2 " Togn
log(1 = —dt=z—"+" 4.  + (-4 (-1)" dt
og(1+2) ,A L il s SR St ),A 1+t

3

onbte av ovopdoouvye F, (z) m Sapopd log(1+z)— (ac - ””2—2 + &+ (=) ﬁ)

n

(Sev éyovpe oxdun damotioer’® 6t F(z) = Ry o) €xovyue

Fulz) = (~1)" / L

1+1¢

SAné Tic aviobTnTEC TOL oxohoudoly éretan 6L Yo x&de n € N To bpio lim, 0 —
x

urdipyel xou efvan 0, dpa and tny Ipdtaon 8.7 npdypatt éyove Fy(z) = R, (z).
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‘Otav z > 0, €youue

T " T $n+1
|Fo(x)| = < / t"dt| =
o 1+t o n+1
/' dt| =
o 1+t 1
0 n 1 n+1
z 1+ t 1 +x T ltzn+l

Ané tic 800 auTég aviodTNTES TEOXUTTEL 6TL Yo xdle z pe —1 < z < 1 70 bplo

xar 6ty —1 <z <0,

|Fo ()] =

dt‘

lirr(l] F,(z) vndpyet xat eivor 0,
T—r

doal
o0 :L‘n
log(1+z) = Z(—l)”’l— btav —1 <z <1
n=1 n
Ewdwdtepa

o0 —1)n1
log2 = Z ( 2 .
n=1

‘Otav |z| > 1 1 oepd amoxhiver (ool 1 axohoudio (£-) Sev tetvet oto 0) xou
v £ = —1 eniong amoxhiver (opuovixt| oelpd).

(8) To dwwvupxd avéntuypae f(z) = (1 4+2)® 6nov a € R (unevdupilouye
6 f opileton and tov tono f(x) = exp(alog(l + x)).) Exouvue

f(k)(x) =ala—1)...(a—k+1)(1+2)**
fB0)=ala—1)...(a—k+1).
Enouévwg ]
Tho(z) = ; <Z) ok
6ToU <a>_a(a—1)...(a—k+1)
k) k! '
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‘Otav a € N t61e (Z) =0y xdde k € N, £k > a, ondte
(1+2)" = z": (a)xk
k=0 k

6mwg NON yvwpeilouye.
Trodétouue tdpa 6Tt a ¢ N.
Hopatnpolue tpdta 611, 6tav || < 1, n oepd

> ()

ouyxAiver and to xpithplo Aéyou. Tlpdyuatt, €youue

($)2™™ _a(a=1)...(a=n+1)(a=n) n! Lo
(2)37” a(a—l)...(a—n+1) (TL+1)! N1t

Ava<0t6ie la—n|=n+lal=n—a,evdoava>01t6t€c [a—n|=n—a
av n > a. Ka otig 80o nepintdoers, yo xdde n > |al,

a—n
x
n+1

n—a
= lz| — |z| < 1.
n—+1 n—00

Ewdwdtepa €netan 61t

lim (a)x" =0 oty |z| <1
n

n—oo

Oa anodeiouye 611, 6tav 0 < = < 1 7 oelpd ouyxhivel tpdyuatt oto (1 + z)%.
Xpnowonotolue tn poper Lagrange: undpyet t ye 0 <t < z wote

Fr(e) +1 a —(n+1) n+1
n 1 a—(n n
R,(z) T x na 1 (1+1) z

[ xdde n > a, €youpe 0 < (1 + t)e= () < 1 ondre

R = Ra(o) < (7)o 0.

n—0o0
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Arnodexvietar eniong 6, 6tav —1 < o < 0, woylet xar wdAL 6T
lim, 0 Ry (z) = 0. 'Etot éyoupe tehind:

(1+x)“=Z(Z)xk v —l <z <1,

n=0

‘Otav |z] > 1 1 oepd anoxhiver (xprthpto Adyov). Ta |z = 1 n cuuneprpopd

eCaptdton and Ty 1Y) Tou a. I mapdderyua, dtav a = —1, 1 oelpd amoxAivel
xou oo d0o dxpa (Yewuetpx| oepd Pe Aoyo ). Anodewvieton 6Tt 6oy a =
—1/2 v oepd ouyxhiver oo £ = 1 xou amoxAivet y . = —1, xat oy a = 1/2,

1 oelpd cUYXAIVEL xou 6T D)o dxpa.
Mot Tic AENTOUEREIEC TOPATEUTOVYE GTO CUYYPUUA Twv 2. Neypenovty, X.
[Nwtomoviou xa E. Tavvaxotha, Osoprnuo 26.16.
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